

BRITEMETAL_PT	2
BRITEMETAL_EN	4
BRITEMETAL_ES	6

PRODUTO MULTI-SUPERFÍCIES

RENOVA AS SUPERFÍCIES

EXCELENTE RESULTADO EM SUPERFÍCIES METÁLICAS

REMOVE SUJIDADES ANTIGAS

CARACTERÍSTICAS

BRITEMETAL foi especialmente concebido para limpeza e polimento de superfícies, tais como aço inoxidável, cromados, latão, cobre, alumínio, alumínio anodizado, níquel e outros materiais que possam receber a acção de polimento. Remove sujidades antigas e oxidações no inox e cromados.

APLICAÇÃO

Agitar bem o aerossol antes de usar.

Pulverizar **BRITEMETAL** diretamente num pano para obter quantidade suficiente de espuma ou aplicar uniformemente na superfície a ser limpa sem esfregar.

Deixar **BRITEMETAL** actuar durante um minuto.

Com um pano seco esfregar, polindo até que a sujidade desapareça.

Enxaguar com água limpa ou limpar com um pano húmido, dependendo da superfície.

Finalizar com um pano macio e sem fiapos para realçar o brilho e deixar película protetora.

Repetir, se necessário, o processo em superfícies metálicas fortemente oxidadas.

Observação: Após o uso, para evitar o entupimento do botão do aerossol, purgar segurando-o de cabeça para baixo.

Em caso de obstrução da válvula ou do botão do aerossol, mergulhá-lo em água quente por alguns instantes.

Após limpeza com **BRITEMETAL**, aplicar **M-PROTEC** para proteger os cromados e superfícies metálicas expostas ao ambiente marinho.



ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

DILUIÇÃO	Não aplicável
NATUREZA QUÍMICA	Combinação de agentes desengordurantes aniónicos seleccionados com funções desoxidantes.
AGENTES TENSIOATIVOS	Aniónicos
ESTADO FÍSICO / COR	Espuma / Branco
ODOR	Levemente amoniacal
pH	9,0
SOLUBILIDADE EM ÁGUA	Completa
ENXAGUAMENTO	Não
FORMAÇÃO DE ESPUMA	Sim
MASSA VOLÚMICA	1100 g/l +/- 20 g/l.
PONTO DE INFLAMAÇÃO	Não abrangido
REAÇÃO QUÍMICA	Ligeiramente alcalina
CLASSIFICAÇÃO	 ATENÇÃO
VALIDADE	2 anos. Armazenado na embalagem original. Proteger o produto da luz solar excessiva. Evitar temperaturas extremas.

PRECAUÇÕES

Produto Químico: Ler o rótulo e a ficha de dados de segurança antes de utilizar este produto. Não deixar ao alcance das crianças.

Evitar o contacto com os olhos. Conteúdo sobre pressão, não expor a temperaturas superiores a 50° C. Não furar nem incinerar mesmo quando vazio. Não pulverizar sobre material incandescente.

Efectuar sempre um teste para determinar a compatibilidade e o tempo de contacto apropriado.

EMBALAGENS DISPONÍVEIS

500 ml.

**NAVTEC**
ESPECIALISTA EM NÁUTICA

É uma marca:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, S.A.
Zona Industrial do Carvalhinho, Lote 11 – Apartado 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | E-mail: info@imporquimica.pt

*Chamada para a rede fixa nacional

BRITEMETAL

CLEANING AND POLISHING FOAM

 **MULTI-SURFACE PRODUCT**

 **RENEWS SURFACES**

 **EXCELLENT RESULTS ON METALLIC SURFACES**

 **REMOVES OLD DIRT**

FEATURES

BRITEMETAL was specially designed for cleaning and polishing surfaces, such as stainless steel, chrome, brass, copper, aluminium, anodized aluminium, nickel and other materials that can receive polishing action. Removes old dirt and oxidation on stainless steel and chrome.

Note : After use, to avoid clogging the aerosol button, purge by holding it upside down.

If the aerosol valve or button is blocked, immerse it in hot water for a few moments.

After cleaning with **BRITEMETAL** , apply **M-PROTEC** to protect chrome and metal surfaces exposed to the marine environment.

APPLICATION

Shake the aerosol well before use.

Spray **BRITEMETAL** directly onto a cloth to obtain a sufficient amount of foam or apply evenly to the surface to be cleaned without rubbing.

Leave **BRITEMETAL** to act for one minute.

With a dry cloth, rub, polishing until the dirt disappears.

Rinse with clean water or wipe with a damp cloth, depending on the surface.

Finish with a soft, lint-free cloth to enhance the shine and leave a protective film .

Repeat, if necessary, the process on heavily oxidized metal surfaces.



TECHNICAL SPECIFICATIONS

DILUTION	Not applicable
CHEMICAL NATURE	Combination of selected anionic degreasing agents with deoxidizing functions.
SURFACTANTS	Anionics
PHYSICAL STATE / COLOR	Foam / White
ODOR	Slightly ammoniacal
pH	9.0
SOLUBILITY IN WATER	Complete
RINSING	No
FOAMING	Yes
DENSITY	1100 g/l +/- 20 g/l.
FLASH POINT	Not covered
CHEMICAL REACTION	Slightly alkaline
CLASSIFICATION	 ATTENTION
VALIDITY	2 years. Stored in original packaging. Protect the product from excessive sunlight. Avoid extreme temperatures.

PRECAUTIONS

Chemical Product: Read the label and safety data sheet before using this product. Do not leave within the reach of children.

Avoid contact with eyes. Contents under pressure, do not expose to temperatures exceeding 50° C. Do not pierce or incinerate even when empty. Do not spray on incandescent material.

Always perform a test to determine compatibility and appropriate contact time.

AVAILABLE PACKAGING

500 ml.



NAVTEC
ESPECIALISTA EM NÁUTICA

It's a brand from:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, S.A.
Zona Industrial do Carvalhinho, Lote 11 – Apartado 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | E-mail: info@imporquimica.pt

*Call to the national landline network

PRODUCTO MULTISUPERFICIE

RENOVAR SUPERFICIES

EXCELENTES RESULTADOS EN SUPERFICIES METÁLICAS

QUITA LA SUCIEDAD VIEJA

CARACTERÍSTICAS

BRITEMETAL fue especialmente diseñado para la limpieza y pulido de superficies, como acero inoxidable, cromo, latón, cobre, aluminio, aluminio anodizado, níquel y otros materiales que puedan recibir acción pulidora. Elimina la suciedad vieja y la oxidación en acero inoxidable y cromo.

APLICACIÓN

Agite bien el aerosol antes de usarlo.

Pulverizar **BRITEMETAL** directamente sobre un paño para obtener una cantidad suficiente de espuma o aplicar uniformemente sobre la superficie a limpiar sin frotar.

Dejar actuar **BRITEMETAL** durante un minuto.

Con un paño seco frotar puliendo hasta que desaparezca la suciedad.

Enjuague con agua limpia o limpie con un paño húmedo, dependiendo de la superficie.

Terminar con un paño suave y sin pelusa para realzar el brillo y dejar una película protectora .

Repetir, si es necesario, el proceso en superficies metálicas muy oxidadas.

Nota : Después de su uso, para evitar obstruir el botón del aerosol, purgue sosteniéndolo boca abajo.

Si la válvula o el botón del aerosol está bloqueado, sumérjalo en agua caliente durante unos instantes.

Después de la limpieza con **BRITEMETAL** , aplicar **M-PROTEC** para proteger las superficies cromadas y metálicas expuestas al medio marino.



ESPECIFICACIONES TECNICAS

DILUCIÓN	No aplicable
NATURALEZA QUÍMICA	Combinación de agentes desengrasantes aniónicos seleccionados con funciones desoxidantes.
TENSIOACTIVOS	Aniónicos
ESTADO FÍSICO / COLOR	Espuma / Blanco
OLOR	Ligeramente amoniacal
pH	9.0
SOLUBILIDAD EN AGUA	Completo
ENJUAGUE	No
ESPUMOSO	Sí
DENSIDAD	1100 g/l +/- 20 g/l.
PUNTO DE INFLAMABILIDAD	Descubierto
REACCIÓN QUÍMICA	Ligeramente alcalino
CLASIFICACIÓN	 ATENCIÓN
VALIDEZ	2 años. Almacenado en embalaje original. Proteja el producto de la luz solar excesiva. Evite las temperaturas extremas.

PRECAUCIONES

Producto Químico: Leer la etiqueta y ficha de datos de seguridad antes de utilizar este producto. No dejar al alcance de los niños.

Evitar contacto visual. Contenido bajo presión, no exponer a temperaturas superiores a 50° C. No perforar ni incinerar incluso estando vacío. No rociar sobre material incandescente.

Realice siempre una prueba para determinar la compatibilidad y el tiempo de contacto adecuado.

EMBALAJE DISPONIBLE

500ml.

**NAVTEC**
ESPECIALISTA EM NÁUTICA

Es una marca:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, SA
Zona Industrial Carvalhinho, Lote 11 – Apartamento 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | Correo electrónico: info@imporquimica.pt

*Llamada a la red fija nacional